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Priprema dokumenata za rad s aplikacijom 

 

Upisi na sveučilišni prijediplomski studij Geologija na Geološkom odsjeku PMF-a odvijat će se online u 

nekoliko koraka putem poveznice https://upisi.pmf.hr 

Za prijavu se može koristiti srednjoškolski AAI@EduHr identitet ili adresa elektroničke pošte navedena 

u sustavu Postani student. Oni studenti koji su već ranije negdje studirali i posjeduju studentski AAI, 

mogu se prijaviti i njime. 

Važno: Pristupom poveznici https://upisi.pmf.hr i postupkom učitavanja osobne dokumentacije 

(fotografije i fotografije prednje i stražnje strane osobne iskaznice), kandidat se prijavljuje u sustav te 

time potvrđuje namjeru upisa i preuzima sva prava i obveze te troškove proizašle iz pristupa poveznici 

i postupka prijave. Ovim korakom kandidat započinje upis na željeni studijski program. Nepotpisivanje 

ugovora, kandidata ne oslobađa plaćanja troškova upisa i eventualne školarine. 

Važno: Za komunikaciju s kandidatima koristit će se adresa elektroničke pošte i broj telefona navedeni 

u sustavu Postani student, stoga je važno da kandidati u svom korisničkom profilu na www.postani-

student.hr provjere i po potrebi promijene podatke za kontakt. Isto je potrebno učiniti i s podatcima 

o prebivalištu. 

 

Prijave u aplikaciju će biti moguće u petak 17. 7. 2026. od 9:00 do 14:00 sati! 

Nakon potvrđenog prvog koraka pri prijavi potrebno je isti dan obaviti i sljedeći korak! 

Ukoliko ne uspijete obaviti oba koraka u petak 17. 7. 2026., moći ćete se upisati i u ponedjeljak  

20. 7. 2026. od 9:00 do 12:00 sati. 

Molimo kandidate da na dan prijave budu uz računalo i redovito provjeravaju elektroničku poštu radi 

moguće potrebe za ponavljanjem nekog od dolje opisanih koraka. 

 

1. Prijava za upis: petak, 17. srpnja 2026. od 09:00 do 14:00 sati 
 
Prije prvog ulaska u aplikaciju i pokretanja postupka prijave, potrebno je pripremiti svu potrebnu 

dokumentaciju i pohraniti ju na računalu, kako bi brže i jednostavnije prošli kroz postupak upisa. 

1. Pripremiti osobnu fotografiju koja zadovoljava propisane uvjete (poveznica na MUP). Fotografija 

mora biti u JPG (JPEG) formatu.  

2. Pripremiti fotografiju vlastoručnog potpisa prema ovom primjeru. Fotografija mora biti u JPG (JPEG) 

formatu. 

3. Pripremiti visokokvalitetnu fotografiju ili sken prednje i stražnje strane osobne iskaznice. Svaka 

strana osobne iskaznice može biti posebna slika (dokument), a može se i obje strane spremiti u istom 

dokumentu. Dokument može biti u JPG (JPEG) ili PDF formatu. 

4. Kandidati koji su već prethodno studirali na bilo kojem studiju u Hrvatskoj trebaju pripremiti 
skeniranu ili kvalitetno fotografiranu potvrdu o ispisu (obavezno) te potvrdu o broju ostvarenih ECTS 
bodova u akademskoj godini 2025./26. Dokument može biti u JPG (JPEG) ili PDF formatu. Molimo da 
pripazite da ćete u aplikaciji trebati i označiti na odgovarajućem mjestu da ste već studirali u RH. 

https://upisi.pmf.hr/
https://upisi.pmf.hr/
http://www.postani-student.hr/
http://www.postani-student.hr/
https://mup.gov.hr/UserDocsImages/BannerZona/Upute%20za%20fotografije%202013%20(2).pdf
https://www.pmf.unizg.hr/_news/55594/upute_web_potpis.jpg
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5. Kandidati kojima je utvrđeno i medicinski dokumentirano tjelesno oštećenje od 60 % i više trebaju 

priložiti potvrdu kojom se dokazuje stupanj tjelesnog oštećenja. Dokument može biti u JPG (JPEG) ili 

PDF formatu. 

 

2. Ispunjavanje osobnih podataka na Studomatu: petak, 17. srpnja 2026. od 09:00 do 14:00 
sati (dodatno u ponedjeljak 20. srpnja 2026. od 09:00 do 12:00 sati) 

U ovom koraku kandidati će na Studomatu (koristeći za prijavu AAI korisničke podatke izdane od strane 
PMF-a, koje će preuzeti u aplikaciji), u izborniku Podaci o studentu - Osobni podaci, ispuniti osobne 
podatke prema Uputama o izmjeni osobnih podataka. 
 

3. Dostava potvrda o uplati upisnine i participacije: petak, 17. srpnja 2026. od 09:00 do 
14:00 sati (dodatno u ponedjeljak 20. srpnja 2026. od 09:00 do 12:00 sati) 

Iznos upisnine iznosi 60,00 € i podatke za uplatu student obavezno preuzima kroz aplikaciju! 
 

4. Participacija u troškovima studija za one koji su već studirali na prijediplomskom ili 
integriranom studiju 

• Participacija u troškovima studija za kandidate koji su već studirali na prijediplomskom ili 

integriranom studiju iznosi 1116,00 € i propisana je Odlukom Senata i moguće ju je platiti u 

cijelosti ili na tri rate. 

• Iznimno, kandidati koji prvi put mijenjaju studij ostvaruju pravo na subvenciju troškova 

školarine iz Državnog proračuna ako ispunjavaju sljedeće uvjete: 

▪ državljani su Republike Hrvatske ili druge države članice Europske unije* 

▪ u akademskoj godini 2025./26. na prijašnjem studijskom programu ostvarili su najmanje 

55 ECTS bodova odnosno najmanje 30 ECTS bodova za studente s invaliditetom kojima je 

utvrđeno najmanje 60 % oštećenja organizma ili III. stupanj oštećenja funkcionalnih 

sposobnosti 

▪ nisu stekli kvalifikaciju na istoj razini visokog obrazovanja. 

*Temeljem Programa suradnje u području obrazovanja (potpisanog 29. 8. 2024.) između Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske i Ministarstva obrazovanja i znanosti Republike 

Sjeverne Makedonije pravo na punu subvenciju participacije u troškovima studija pod jednakim 

uvjetima kao i hrvatski državljani imaju i upisani studenti državljani Sjeverne Makedonije. 

Nakon uspješno obavljenog upisnog procesa, potvrda o upisu na studij može se zatražiti preko 

Studomata. U izborniku Potvrde izaberite Zahtjev za izdavanjem potvrda s elektroničkim pečatom. 

Dobit ćete je elektroničkom poštom, kojoj pristupate prijavom s AAI korisničkim podacima, izdanim od 

PMF-a, na https://outlook.office.com. U trenutku kad se podaci među sustavima sinkroniziraju, moći 

ćete zatražiti potvrdu i preko sustava e-Građani. 

 
Fakultet će zatražiti izdavanje studentskih iskaznica. 
Podjela studentskih iskaznica bit će nakon uvodnog predavanja. 
Pri preuzimanju iskaznice potrebno je predati: 

• potpisana dva primjerka ugovora o studiranju, preuzetog u aplikaciji 

• potvrdu kojom se dokazuje stupanj tjelesnog oštećenja (studenti kojima je utvrđeno tjelesno 
oštećenje od 60 % ili više) 

  

https://www.pmf.unizg.hr/images/50024203/Odluka_visina%20participacije%20u%20troskovima%20studenata%202026.-2027..pdf
https://outlook.office.com/
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VAŽNO! 
 
Kandidatima koji se ne upišu na studijski program na kojemu su ostvarili pravo upisa i za koji su dobili 

upisni broj, odnosno u slučaju prijavljenog, a neupisanog i neodjavljenog studijskog programa 

naplatit će se oportunitetni troškovi prema Odluci Fakultetskog vijeća te će se blokirati mogućnost 

ponovne prijave studija iste razine u NISpVU dok ne uplate oportunitetni trošak.  

 
OBRADA PODATAKA ĆE SE PROVODITI ISKLJUČIVO U NAVEDENO VRIJEME UPISA! 

 
 
 

UPLATE 

UPISNINA 

Svi studenti koji su prošli razredbeni postupak i prijavljuju se/upisuju na studij moraju platiti upisninu 

u iznosu od 60,00 €. 

Oni koji imaju mogućnost mobilnog ili internet bankarstva će tijekom rada u aplikaciji dobiti barkod 

koji će moći iskoristiti za provođenje uplate. Oni također trebaju u aplikaciju unijeti dokument/ 

potvrdu uplate koju će zaprimiti od svoje banke. 

Za studente koji nemaju mogućnost korištenja web ili mobilnog bankarstva i planiraju uplatu izvršiti 

općom uplatnicom na šalteru Pošte, FINA-e, banke i sl., molimo da uplatu provedu tek nakon što su 

prošli prvi korak upisa u aplikaciji odnosno tek kada dođu do podataka za plaćanje. Nakon provedenog 

plaćanja potrebno je pripremiti visokokvalitetnu fotografiju ili sken uplatnice koju će biti potrebno 

unijeti u aplikaciju kao privitak. Za ovu skupinu studenata također vrijedi da upisi kroz aplikaciju 

moraju biti u potpunosti završeni najkasnije do 20. 7. 2026. u 12:00 h. 

U slučaju poteškoća tijekom postupka, ljubazno molimo da telefonski kontaktirate Ured za studente 

na 01 460 6075!  

Podaci za uplatu UPISNINE – za one koji koriste opću uplatnicu: 

UPLATITELJ:  PREZIME I IME STUDENTA (obavezan podatak) 
PRIMATELJ:  PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET U ZAGREBU 

HORVATOVAC 102A 
10000 ZAGREB 

IBAN PMF-a:  HR5823600001101522208 
MODEL:  HR00 
POZIV NA BROJ: 604070-107-OIB STUDENTA  
Opis plaćanja: Ime i prezime – Troškovi upisa 


